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Uw brief van:
Uw kenmerk:
Ons kenmerk: 54.178/1l/PN

Betreft: eentalige Franse parkeerboete

In zitting van 9 september 2022 onderzocht de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT), in
verenigde afdelingen, een klacht ingediend omwille van het feit dat iemand een eentalige
Franse parkeerboete met als referentienummer 200/0213/29661 van uw diensten heeft
ontvangen.

In uw e-mail van 21 juni 2020 heeft één van uw medewerkers de VCT het volgende
meegedeeld:

“De keuze van de taal voor de parkeerretributies die wij opsturen wordt bepaald door de
gegevens die de DIV ons doorstuurt.

De parkeerretributies zullen steeds in het Frans worden opgestuurd naar de betrokkene
persoon omdat dit zo bij de DIV is opgeslagen.

Wij raden de betrokkene aan om contact op te nemen met de DIV om de situatie zo snel
mogelijk te regulariseren.”

De gemeente Ukkel is een plaatselijke dienst gelegen in het tweetalige gebied Brussel-
Hoofdstad in de zin van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoordineerde wetten op
het gebruik van de andere talen in bestuurszaken (Bestuurstaalwet).

Luidens artikel 19, eerste lid Bestuurstaalwet gebruikt iedere plaatselijke dienst van Brussel-
Hoofdstad in zijn betrekkingen met een particulier de door deze gebruikte taal, voor zover die
taal het Nederlands of het Frans is.



De betrokkene heeft de gemeente Ukkel meermaals geinformeerd dat hij in zijn contacten met
de gemeente Ukkel het Nederlands wenst te gebruiken.

De parkeerretributie diende gesteld te zijn in het Nederlands.

De klacht wordt ontvankelijk en gegrond bevonden.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd naar de klager.



